

## PORTUGUÊS

Obrigado pela aquisição deste produto.

**POR FAVOR, LEIA ATENTAMENTE E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES PRESENTES NESTE MANUAL!** Sistema de iluminação LED com 2 canais de luz independentes que, utilizado com o EASY LED CONTROL 2 plus da Tecatlantis, permite simular diferentes fases do dia. Luminárias com estrutura em alumínio e produzidas em policarbonato para uma maior resistência. Indicadas para aquários de água doce.

VANTAGENS

- Encaixam nos suportes T5/T8
- A iluminação LED tem um consumo de energia muito baixo, poupano até 50%, comparativamente às lâmpadas fluorescentes T5 e T8.
- Vida útil duradoura
- Funcionam sob baixa voltagem, 12V, concedendo um elevado grau de segurança.
- Índice IP X8, afastando o risco de danos no sistema eléctrico por acção da água.
- Feixe de luz amplo de modo a obter uma distribuição optimizada da luz no aquário.
- 90 C.R.I. – Índice de reprodução de cores elevado.

- Índice IP X8, afastando o risco de danos no sistema eléctrico por acção da água.
- Feixe de luz amplo de modo a obter uma distribuição optimizada da luz no aquário.
- 90 C.R.I. – Índice de reprodução de cores elevado.

CONTEÚDO: Luminária LED, cabo Split-ter e adaptadores T8

**NÃO INCLUIDO:** Transformador, kit de suspensão, suportes de plástico de suspensão, EASY LED CONTROL 2plus

GUIA DE INSTALAÇÃO

- **Substituir luminárias T5/T8** (ver fig. A) Desligar o sistema de iluminação T5/T8 do fonte de alimentação antes de proceder à instalação. Retirar als) lâmpadas) T5/T8 do sistema de iluminação pré-existente no seu aquário. No caso de ser T5, colocar directamente nesses suportes a EASY LED TUBE. No caso de ser T8, retirar do saco os adaptadores T8 e aplicá-los nas extremidades da EASY LED TUBE e de seguida encaixar o sistema nos suportes do seu sistema de iluminação. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo de forma a garantir o seu bom funcionamento e a melhor qualidade de luz. Não utilizar materiais de limpeza agressivos, nem detergente por panos macios humedecidos por água quente ou produtos abrasivos. Apagar do elevado índice de segurança da luminária EASY LED TUBE, deixar secar depois de limpa e antes de voltar a ligar. Desta forma, é assegurada toda a qualidade do equipamento.
**- Suportes metálicos extensíveis** (ver fig. B) Aplicar as tampas de plástico (vendidas separadamente) nas extremidades da luminária. Encaixar e regular os suportes metálicos de acordo com o comprimento do aquário. Pousar o sistema de iluminação de modo a que as extremidades curvas dos suportes metálicos fiquem no exterior do aquário. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

**- Suporte por cabo de aço** (ver fig. C) Para pendurar a luminária por cima do aquário, coloque as tampas de plástico (vendidas separadamente) nas extremidades da luminária. Insira o cabo de aço na ranhura da peça a) e fixe-a na luminária, como demonstra a figura 1). Insira a outra extremidade do cabo na ranhura da peça b) e fixe-a no tecto ou suporte de parede. Regule a altura da luminária com a ajuda da peça b).

Kit Cabos de aço não incluído (cod. 10840)

**ATENÇÃO!** Esta luminária só funciona com o transformador fornecido ou indicado pelo fabricante do produto. A utilização de um transformador inadequado poderá provocar uma condição insegura para o utilizador.

**INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA**

**AVISO** – Importante! Leia com atenção as instruções presentes neste manual. Evite acidentes que possam danificar o equipamento ou ser prejudiciais para o utilizador. Assure-se do bom funcionamento

do produto! Luminárias LED prontas a utilizar. NÃO desmontar ou utilizar para outros fins que não sejam a iluminação de aquários.

- Se a luminária estiver danificada, cair ou não estiver a funcionar correctamente, desligar de imediato.
- O cabo exterior flexível desta luminária não pode ser substituído; se o cabo estiver danificado, a luminária deve ser destruída.
- A fonte luminosa desta luminária não é substituível; quando a fonte luminosa atingir o seu fim de vida, a luminária completa terá de ser substituída.
- Não cobrir a luminária sob perigo de sobreaquecimento.
- Temperaturas demasiado baixas podem prejudicar o mau funcionamento da luminária ou causar-lhe danos irreparáveis.
- Para evitar que a tomada fique molhada, o aquário deve ser posicionado ao lado da tomada.

- Efectuar uma "curva de gotejo" no cabo. A "curva de gotejo" é a parte do cabo que passa abaixo do nível da tomada ou do conector caso utilize uma extensão, que evita que a água escorra pelo cabo e entre em contacto com a tomada. Se a tomada ou a ficha ficarem molhadas, não desligar a ficha.
- Ter especial cuidado quando a aplicação for utilizada por crianças ou por pessoas com capacidades limitadas.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

- AVANTAGES
- S'adaptent aux supports T5 et T8
- L'éclairage LED à une faible consommation d'énergie, économisant jusqu'à 50% d'énergie.
- LED à longue durée de vie.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

- Efectuar uma "curva de gotejo" no cabo. A "curva de gotejo" é a parte do cabo que passa abaixo do nível da tomada ou do conector caso utilize uma extensão, que evita que a água escorra pelo cabo e entre em contacto com a tomada. Se a tomada ou a ficha ficarem molhadas, não desligar a ficha.
- Ter especial cuidado quando a aplicação for utilizada por crianças ou por pessoas com capacidades limitadas.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

- AVANTAGES
- S'adaptent aux supports T5 et T8
- L'éclairage LED à une faible consommation d'énergie, économisant jusqu'à 50% d'énergie.
- LED à longue durée de vie.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

CONTEÚDO: Luminária LED, cabo Split-ter e adaptadores T8

**NÃO INCLUIDO:** Transformador, kit de suspensão, suportes de plástico de suspensão, EASY LED CONTROL 2plus

GUIA DE INSTALAÇÃO

- **Substituir luminárias T5/T8** (ver fig. A) Desligar o sistema de iluminação T5/T8 do fonte de alimentação antes de proceder à instalação. Retirar als) lâmpadas) T5/T8 do sistema de iluminação pré-existente no seu aquário. No caso de ser T5, colocar directamente nesses suportes a EASY LED TUBE. No caso de ser T8, retirar do saco os adaptadores T8 e aplicá-los nas extremidades da EASY LED TUBE e de seguida encaixar o sistema nos suportes do seu sistema de iluminação. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo de forma a garantir o seu bom funcionamento e a melhor qualidade de luz. Não utilizar materiais de limpeza agressivos, nem detergente por panos macios humedecidos por água quente ou produtos abrasivos. Apagar do elevado índice de segurança da luminária EASY LED TUBE, deixar secar depois de limpa e antes de voltar a ligar. Desta forma, é assegurada toda a qualidade do equipamento.
**- Suportes metálicos extensíveis** (ver fig. B) Aplicar as tampas de plástico (vendidas separadamente) nas extremidades da luminária. Encaixar e regular os suportes metálicos de acordo com o comprimento do aquário. Pousar o sistema de iluminação de modo a que as extremidades curvas dos suportes metálicos fiquem no exterior do aquário. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo de forma a garantir o seu bom funcionamento e a melhor qualidade de luz. Não utilizar materiais de limpeza agressivos, nem detergente por panos macios humedecidos por água quente ou produtos abrasivos. Apagar do elevado índice de segurança da luminária EASY LED TUBE, deixar secar depois de limpa e antes de voltar a ligar. Desta forma, é assegurada toda a qualidade do equipamento.
**- Suportes metálicos extensíveis** (ver fig. B) Aplicar as tampas de plástico (vendidas separadamente) nas extremidades da luminária. Encaixar e regular os suportes metálicos de acordo com o comprimento do aquário. Pousar o sistema de iluminação de modo a que as extremidades curvas dos suportes metálicos fiquem no exterior do aquário. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

Kit Cabos de aço não incluído (cod. 10840)

**ATENÇÃO!** Esta luminária só funciona com o transformador fornecido ou indicado pelo fabricante do produto. A utilização de um transformador inadequado poderá provocar uma condição insegura para o utilizador.

**INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA**

**AVISO** – Importante! Leia com atenção as instruções presentes neste manual. Evite acidentes que possam danificar o equipamento ou ser prejudiciais para o utilizador. Assure-se do bom funcionamento

do produto! Luminárias LED prontas a utilizar. NÃO desmontar ou utilizar para outros fins que não sejam a iluminação de aquários.

- Se a luminária estiver danificada, cair ou não estiver a funcionar correctamente, desligar de imediato.
- O cabo exterior flexível desta luminária não pode ser substituído; se o cabo estiver danificado, a luminária deve ser destruída.
- A fonte luminosa desta luminária não é substituível; quando a fonte luminosa atingir o seu fim de vida, a luminária completa terá de ser substituída.
- Não cobrir a luminária sob perigo de sobreaquecimento.
- Temperaturas demasiado baixas podem prejudicar o mau funcionamento da luminária ou causar-lhe danos irreparáveis.
- Para evitar que a tomada fique molhada, o aquário deve ser posicionado ao lado da tomada.

- Efectuar uma "curva de gotejo" no cabo. A "curva de gotejo" é a parte do cabo que passa abaixo do nível da tomada ou do conector caso utilize uma extensão, que evita que a água escorra pelo cabo e entre em contacto com a tomada. Se a tomada ou a ficha ficarem molhadas, não desligar a ficha.
- Ter especial cuidado quando a aplicação for utilizada por crianças ou por pessoas com capacidades limitadas.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

- AVANTAGES
- S'adaptent aux supports T5 et T8
- L'éclairage LED à une faible consommation d'énergie, économisant jusqu'à 50% d'énergie.
- LED à longue durée de vie.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

- Efectuar uma "curva de gotejo" no cabo. A "curva de gotejo" é a parte do cabo que passa abaixo do nível da tomada ou do conector caso utilize uma extensão, que evita que a água escorra pelo cabo e entre em contacto com a tomada. Se a tomada ou a ficha ficarem molhadas, não desligar a ficha.
- Ter especial cuidado quando a aplicação for utilizada por crianças ou por pessoas com capacidades limitadas.
- Eclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 – supprime le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. – Indice de rendu des couleurs haut.

CONTEÚDO: Lâmpada LED, Cabo Splitter e Adaptadores T8

**NOM INCLUS:** Transformateur, Kit de suspension, Supports de plastique de suspension, EASY LED CONTROL 2plus

GUIDE D'INSTALLATION
**- Supports T5/T8** (voir image A) Débrancher votre lampe d'éclairage T5/ T8 du courant électrique avant l'installation. Ne brancher plus la lampe d'éclairage T5/T8 au courant électrique lorsque l'EASY LED TUBE est en fonctionnement.

RECICLAGE
Manter o sistema de iluminação limpo de forma a garantir o seu bom funcionamento e a melhor qualidade de luz. Não utilizar materiais de limpeza agressivos, nem detergente por panos macios humedecidos por água quente ou produtos abrasivos. Apagar do elevado índice de segurança da luminária EASY LED TUBE, deixar secar depois de limpa e antes de voltar a ligar. Desta forma, é assegurada toda a qualidade do equipamento.
**- Suportes extensíveis e ajustáveis** (ver image B) Appliquer les couvertres de plastique dans les extrémités du luminaire. Fixer et régler l'extension des supports extensibles selon la longueur de l'aquarium. Mettre le système d'éclairage de sorte que les extrémités recourbées des supports restent en dehors de l'aquarium. Brancher la prise électrique au courant. L'EASY LED TUBE est prêt à fonctionner.

**- Suporte por câble d'acier** (voir image C) Pour suspendre le luminaire, dévissez l'unité 1 et la fixez au plafond avec une vis. Révisser à nouveau l'unité 2 dans l'unité 1 (voir l'illustration). Fixer l'unité 3 dans le trou de la lampe, comme indiqué dans l'illustration de la page C. Régler la hauteur du luminaire à l'aide de l'unité 3. Kit Câble d'acier non inclus (code 10840)

**RECICLAGE** Manter o sistema de iluminação limpo de forma a garantir o seu bom funcionamento e a melhor qualidade de luz. Não utilizar materiais de limpeza agressivos, nem detergente por panos macios humedecidos por água quente ou produtos abrasivos. Apagar do elevado índice de segurança da luminária EASY LED TUBE, deixar secar depois de limpa e antes de voltar a ligar. Desta forma, é assegurada toda a qualidade do equipamento.
**- Suporte por cabo de aço** (ver fig. C) Para pendurar a luminária por cima do aquário, coloque as tampas de plástico (vendidas separadamente) nas extremidades da luminária. Insira o cabo de aço na ranhura da peça a) e fixe-a na luminária, como demonstra a figura 1). Insira a outra extremidade do cabo na ranhura da peça b) e fixe-a no tecto ou suporte de parede. Regule a altura da luminária com a ajuda da peça b).

Kit Cabos de aço não incluído (cod. 10840)

**ATENÇÃO!** Esta luminária só funciona com o transformador fornecido ou indicado pelo fabricante do produto. A utilização de um transformador inadequado poderá provocar uma condição insegura para o utilizador.

**INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA**

**AVISO** – Importante! Leia com atenção as instruções presentes neste manual. Evite acidentes que possam danificar o equipamento ou ser prejudiciais para o utilizador. Assure-se do bom funcionamento

**GARANTIE** Le système d'éclairage EASY LED TUBE est garanti 3 ans à partir de la date d'achat pour tout défaut éventuel des matériaux ou de collage. Les dommages consécutifs à un choc, une chute ou à l'utilisation d'un mauvais support seront exclus et entraîneront l'annulation de la garantie. En cas d'ouverture ou de tentative d'ouverture du luminaire, la garantie sera annulée.

**INSTRUCIONES DE SEGURITÉ**
**Avis!** l Pour bien comprendre le fonctionnement de l'appareil et obtenir une bonne efficacité, il est important de lire et suivre toutes les mesures de sécurité. Le non-respect de ces consignes de sécurité peut impliquer des dommages à l'appareil et à l'utilisateur.
Tubo d'éclairage LED prêt à l'emploi. No pas desmontar ou utilizar a d'autres fins que el éclairage des aquariums ou el remplacemiento d'autres luminaires.
Debrancher le luminaire s'il est endommagé, tomber ou ne fonctionner pas correctement.
Les éventuels frais d'expédition de l'article défectueux sont à la charge du destinataire.
Dans le cas où le droit de garantie s'applique, joindre le ticket d'achat au produit défectueux.
Les EASY LED TUBE de Tecatlantis ne contiennent pas de mercure.
Produit fabriqué au Portugal.

**ATTENTION!** Ce luminaire only operats with the power adaptor supplied or recommended by the manufacturer. The use of an inadequate adaptor may result in an unsafe condition for the user.

**IMPORTANT SAFETY INFORMATION**
**Warning!** Please read carefully! Avoid accidents that can damage the product or harm the user. Ensure the good operation of this equipment!
LED lighting tubes ready to be used. DO NOT disassemble and use for other purposes than the indicated.
- Do not operate if any part has a damaged cable or plug, is malfunctioning, and has been dropped, or damaged in any way.
- The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced; if the cord is damaged, the luminaire shall be destroyed.
- The electrical source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
- Do not cover the light unit in danger of overheating.
- Do not keep the equipment under adverse weather conditions (-0°C). Low temperatures can provoke the bad operation of the unit causing irreparable damages.
- To prevent the plug to get wet, you should position the tank beside the socket.
- Always leave a "drip-loop" in the cable (see illustration) to prevent water running down the cable to the socket. If the socket or the plug gets wet, do not disconnect.
- You should have special care when used by children or people with limited capacity.
- Always turn off the application when not in use, before removing any part and before cleaning it! Hide the plug and unplug it from the socket.
- Certify that the EASY LED TUBE is installed properly before using.
- Read and observe all the important advices on the lighting unit.
- If you need to use an extension, you should choose one with adequate characteristics. An extension for a given current or with less power than that of the application can suffer overheating.

**AVANTAGES**
• Fit in T5 and T8 supports.
• The LED lighting has low energy consumption, saving up to 50% energy, compared to T5 and T8 lamps.
• Long lasting LED lamps.
• Low voltage (12V), ensuring a high level of safety.
• IP X8 Index, avoiding the risk of damage in the electrical system by the action of water.
• Wide beam angle for an optimized distribution of light in the aquarium.
• 90 C.R.I. – High colour rendering index.

**CONTEÚDO:** Lâmpara LED, Cabo Split-ter e Adaptadores T8

Kit Cabos de aço não incluído (cod. 10840)

ATENCIÓN! Este luminaria só funciona com o transformador fornecido ou indicado pelo fabricante do produto. A utilização de um transformador inadequado poderá provocar uma condição insegura para o utilizador.

**INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD**
**¡Atención!** Este luminaria sólo funciona con el transformador suministrado o recomendado por el fabricante. El uso de un transformador inadecuado puede provocar una condición insegura para el usuario.

**INSTRUCIONES DE SEGURIDAD**
**¡Atención!** Este luminaria sólo funciona con el transformador suministrado o recomendado por el fabricante. El uso de un transformador inadecuado puede provocar una condición insegura para el usuario.

**AVANTAGES**
• Fit in T5 and T8 supports.
• The LED lighting has low energy consumption, saving up to 50% energy, compared to T5 and T8 lamps.
• Long lasting LED lamps.
• Low voltage (12V), ensuring a high level of safety.
• IP X8 Index, avoiding the risk of damage in the electrical system by the action of water.
• Wide beam angle for an optimized distribution of light in the aquarium.
• 90 C.R.I. – High colour rendering index.

**CONTEÚDO:** Lâmpara LED, Cabo Split-ter e Adaptadores T8

**NÃO INCLUIDO:** Transformador, Kit de suspensão, Suportes de plástico de suspensão e EASY LED CONTROL 2plus

GUIDE D'INSTALLATION
**- Supports T5/T8** (voir illustration A) Débrancher el sistema de iluminación T5/T8 de la corriente eléctrica antes de la instalación. Retirar las lámparas T5/T8 del sistema de iluminación preexistente en su acuario. Caso sea equipado con T5, colocar directamente en esos soportes la EASY LED TUBE. Si es T8, retirar los adaptadores T8 y aplicarlos en las extremidades de la EASY LED TUBE y de seguida encajar el sistema en los soportes de su sistema de iluminación. Ligar el cabo a la corriente. Está listo a funcionar.

RECICLAGE
Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun den Netzstecker in die Steckdose. Das Gerät ist nun betriebsbereit.

**MANUTENÇÃO** Manter o sistema de iluminação limpo para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. No utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos macios humedecidos con detergentes suaves. Tras el elevado índice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpa y antes de volver a ligar. Así, es asegurada toda a cualidad del equipamiento.
**- Ausziehbare und verstellbare Halterungen** (siehe Bild B) Stecken Sie die Klappen über die Enden der Beleuchtung (B). Passen Sie durch ausziehen der Metallbügel die Länge der Halterung an das Aquarium an. Platzieren Sie die Halterung so auf dem Aquarium, dass sich die gebogenen Enden der ausziehbaren Halterung außerhalb des Aquariums befinden. Stecken Sie nun



<p><b>GARANTIA   GARANTIE   WARRANTY   GARANZIA</b></p> <p><b>ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА   ZÁRUKA   GARANTIE</b></p>
<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>
<p>Data de venda   Date de vente   Date of sale   Fecha de venta   Data di vendita   Verkoop datum   <b>Дата продажa</b>   Datum prodaje   Vänzäre data   Försäljning datum   Datum predaj   Salg dato</p>
<p>DISTRIBUIDOR {seto}   REVENDEUR {cachet}   DEALER {stamp}   DISTRIBUIDOR {setto}   HANDLER {stempel}   DISTRIBUTORE {sigillo}   HANDELAAR {zegel}   <b>ПРОДАВЕЦ</b> {печать}   PROĐEJCE {tesnéni}   NEGUSTOR {sigiño}   ÄTERFÖRSÄLJARE {tätning}   PREDAJCA {tesnenie}   DISTRIBÜTOR {setl}</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

каторые могут привести к повреждению оборудования или нанесению вреда пользователю. Обеспечьте правильное использование оборудования. Светильники LED готовы к использованию. НЕ разбирайте и не используйте устройство не по назначению.

Не используйте устройство, если поврежден кабель или разъем/узел или был поврежден. - Наружный гибкий кабель или шнур этого осветительного прибора не подлежит замене; повреждение шнура приведет к выходу из строя осветительного прибора. - Источник света этого осветительного прибора не подлежит замене; после окончания срока службы источника света требуется замена всего осветительного прибора. -Если световое устройство повреждено, не включайте его. -Если кабель порезан, необходимо его вернуть или выбросить. -Во избежание перегрева не накрывайте светильник. -Не храните оборудование в неблагоприятных погодных условиях (ниже 0С). Низкая температура может стать причиной плохой работы оборудования и нанести ему непоправимый ущерб. -Во избежание возможности накопления электрической статики или разряда, разместите резервуар одной стороной к стене, на которой находится розетка, чтобы избежать попадания воды на розетку или вилку. -«Конденсатная ловушка» должна быть обустроена возле розетки. «Конденсатной ловушкой» называется часть шнура ниже уровня розетки или переходника, если используется удлинитель, для того, чтобы вода не растекалась по проводу и не контактировала с розеткой. Если вилка или розетка намочили, НЕ отключайте провод. Отключите предохранитель или автоматический выключатель, который питаэт электрость к устройству. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. - Будьте предельно осторожны при использовании данного устройства детьми или людьми с ограниченными физическими возможностями. -Всегда отключайте устройство из сети, когда оно не используется, перед установкой или удалением его частей и перед чисткой. Никогда не тяните провод, чтобы отключить устройство из сети. Возьмите вилку в руку и аккуратно достаньте ее из розетки -Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным. -Перед началом использования удостоверьтесь, что EASY LED TUBE установлен правильно. Прочитайте и примите к сведению все важные заметки к данному устройству. -Если необходим удлинитель, используйте подходящий удлинитель. Удлинитель с меньшим количеством ампер или ватт, чем у устройства, может перегреться. Позаботьтесь о том, чтобы о провод нельзя было сплутнуть, а и чтобы он не был пережат.

-Предназначен для использования исключительно в помещениях. Обслуживание Для продления срока службы светильник необходимо чистить

Для этого выбирайте мягкую ткань, увлажненную мягким моющим средством. Перед повторным использованием светильника убедитесь, что оно высохло. Это обеспечит бесперебойную работу оборудования. Утилизация Не выбрасывайте этот продукт вместе с остальным мусором. Он содержит материалы, которые могут быть опасны для окружающей среды. Узнайте в соответствующих структурах информацию об утилизации данного устройства. Берегите окружающую среду!

Гарантийные обязательства Производитель предоставляет 3 года гарантии на EASY LED TUBE. Повреждения, вызванные падением или неправильным использованием, не являются гарантийными случаями. Запрещается открывать и разбирать оборудование, не являясь специалистом. Гарантиа распространяется случаи, когда более чем 5% от общего количества СВЕТОДИОДОВ не является дефектом. Гарантиа распространяется случаи, когда более чем 5% от общего количества СВЕТОДИОДОВ не работают. Мы несем ответственность только за дефекты, которые были выявлены в самом устройстве или его частях. - Во избежание возможности накопления электрической статики или разряда, разместите резервуар одной стороной к стене, на которой находится розетка, чтобы избежать попадания воды на розетку или вилку. -«Конденсатная ловушка» должна быть обустроена возле розетки. «Конденсатной ловушкой» называется часть шнура ниже уровня розетки или переходника, если используется удлинитель, для того, чтобы вода не растекалась по проводу и не контактировала с розеткой. Если вилка или розетка намочили, НЕ отключайте провод. Отключите предохранитель или автоматический выключатель, который питаэт электрость к устройству. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке.

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

**PREȚETE A PROHLÉDNĚTE SI VŠECHNA DULEŽITÁ VAROVÁNÍ.**

LED osvětlovací systém s 2 nezávislými světelnými kanály, který při použití s Tecatlantis EASY LED CONTROL 2plus umožňuje simulovat různé období dne.

Osvětlovací těleso nezakrýváte, mohlo by se přehřát.

- Vybavení nepoužívajte pri nevhodných atmosférických podmienkach.

- Prilíš nízke teploty môžu prispieť k zvädaniu a osvetlovací telosťe nebo zpusobovat nevratné poškodení.

• Osvetlovací systém, který se pripřizupbuje většine akvárií.
• Osvetlovací LED tělesa jsou extrémne ekonomická, šetrí až 50 % energie.
• Mají delší životnost.
• Pracuje při nízkém napětí, čímž garantuje vysokou úroveň bezpečí.
• Hodnocení IPX8, minimalizace rizika jakéhokoli poškození elektrického systému vniknutím vody.
• Svetelný paprsek s úhlem 120 stupnu pro dosáhnuti optimalizované distribuce svetla v akváriu.
• 90 C.R.I. - Vysoký index interpretace barev.

OBSAH: LED trubice, Rozdělovací kabel, T8 adaptéry

NONI SOUČASTÍ DODÁVKY: Adaptér, Plastová podpora zavěšení, EASY LED CONTROL 2plus

**NÁVOD K INSTALACI**
**Opera TS/78** (viz Obr. A)
**Pređa provedením instalace uvernete osvetlovací systém TS/78 ze zdrojé napájení. Dokud je systém EASY LED TUBE v činnosti, osvetlovací systém nezapínajte. Odstráňte zárovuk(-y) TS/78 z pre-**

dchožio osvetlovacího systému svého akvária. V prípade, že se jedná o model T5, umistete systém EASY LED TUBE prmo do techto oper. Pokud se jedná o model T8, odstráňte adaptéry T8 z vaku a instalujte je na konce systému EASY LED TUBE. Poté systém umistete do oper osvetlovacího systému. Zapojte napájecí kabel k elektrickému proudu. Zařízení je pripraveno k provozu.

**- Výsuvné a nastaviteľné držáky** (viz Obr. B)
Uvernete konce uzáveru na lampu. Pripojte kovové držáky a najlepši jejich rozsah podle délky akvária. Umistete osvetlovací systém tak, aby zahnuté konce výsuvných držáku zůstaly mimo akvárium. Zapojte zástrčku do zásuvky. Nyní je vše pripraveno k použití.

**- Použití lanka z nerezové oceli** (Sm. Pís C)
Na zavěšení jednotky nad akvárium si musíte zakoupit plastové koncové krytky (prodáváné samostatně). Umistíte je na konce lampy. Vložte ocelové lanko do šetrbyní části a) a upevníte konec jednotku podle obrázku 1). Druhý konec lanka vložte do šetrbyní části b) a uvernete ho ke stropu nebo k stěnové podpěře. Nastavte výšku lampy pomocí části b).

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile i reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

**PREȚETE A PROHLÉDNĚTE SI VŠECHNA DULEŽITÁ VAROVÁNÍ.**

LED osvětlovací systém s 2 nezávislými světelnými kanály, který při použití s Tecatlantis EASY LED CONTROL 2plus umožňuje simulovat různé období dne.

Osvětlovací těleso nezakrýváte, mohlo by se přehřát.

- Vybavení nepoužívajte pri nevhodných atmosférických podmienkach.

- Prilíš nízke teploty môžu prispieť k zvädaniu a osvetlovací telosťe nebo zpusobovat nevratné poškodení.

• Osvetlovací systém, který se pripřizupbuje většine akvárií.
• Osvetlovací LED tělesa jsou extrémne ekonomická, šetrí až 50 % energie.
• Mají delší životnost.
• Pracuje při nízkém napětí, čímž garantuje vysokou úroveň bezpečí.
• Hodnocení IPX8, minimalizace rizika jakéhokoli poškození elektrického systému vniknutím vody.
• Svetelný paprsek s úhlem 120 stupnu pro dosáhnuti optimalizované distribuce svetla v akváriu.
• 90 C.R.I. - Vysoký index interpretace barev.

OBSAH: LED trubice, Rozdělovací kabel, T8 adaptéry

NONI SOUČASTÍ DODÁVKY: Adaptér, Plastová podpora zavěšení, EASY LED CONTROL 2plus

**NÁVOD K INSTALACI**
**Opera TS/78** (vezi imaginea A)
**Decoconții sistemului de iluminat TS/78 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-l porniți din nou atâta timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul/becurile/TS/78 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu/ demunavați-l. În cazul în care este T5, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturi respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din punctaj și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prințeți sistemul de suporturi și sistemului său de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.**

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

**- Brate extensibile și reglabile** (vezi imaginea B)
Ajustați capacele capucului pe lampă. Prințeți și reglați dimensiunea brațelor metalice în funcție de lungimea acvariu. Înșeați partea centrală de iluminat astfel încât să fie fixată în partea inferioară a celui de sus. Asigurați-vă că sistemul EASY LED TUBE este instalat în mod corespunzător avlast, EASY LED CONTROL 2plus

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>

<p>Nome   Nom   Name   Nombre   Nome   Naam   ИМЯ   Jméno   Nume   Nann</p> <p>Meno   Navn</p>
<p>Moada   Adresse   Address   Dirección   Indirizzo   Adres   адрес   Adresa</p> <p>Address   Adresse</p>
<p>Produto   Produit   Product   Producto   Produkt   Prodotto   Product   продукт   Prođus</p>
<p>Motivo   Motif   Reason   Razón   Reden   причина   Orövod   Motiv Anledning</p> <p>Dövod   Årsaken</p>
<p>Tel.</p>
<p>E-mail.</p>